1. 3amada Ha HaxXOXKJI€HUE pPAINyCa OCHOBAHMS LIMJIMHIPA
Kak ke KJTacCHO TYJSTh CPeId BHICOTHBIX 3/ITaHUH, JIIOOOBATHCS apXUTEKTYPOU HUITH
K€ MPOCTO KUTh 32 TOPOJAOM B YEOTHOM JIOME, JKAPUTh MIAIIJIBIKU U TPETHCA B
TEMmIoN OaHbKe!

Ho Beaw Bce 31aHus cTpodATCs TOkE He 0e3 mpuMeHeHust MmatemaTuku. Hanpumep,
B Hallle BpeMsl OU€Hb aKTyaJbHbI IOCTPOUKH B (hOpMe LIMIMHIPA U JIPYTUX
reoMeTpUYeCcKux puryp.

A eciu Hy>KHO TIOCTPOUTH OpEBEHYATHIN JIOM, HY’KHO 3HaTh 00BEM OpeBHa.
[ToaToMy BOT TeOe 3a/1aua, 4TOOBI CTAJIO SICHO, XOUETCS JIU T€OE CTaTh CTPOUTENIEM
WJIH apXUTEKTOPOM.

JlnameTp OUMIMHAPOBAHOTO OpEBHA, UCIIOIB3YyEMOT0 JJIsi CTPOUTENHCTBA AOMA,

B 30 pa3 MeHbIIe ATUHBI 3TOro OpeBHa. Onpenenu paanyc OpeBHa, €CIH ero
00béM paBeH 188 400 cm?.

OnmmuHIpOBaHHOE OPEBHO — 3TO OPEBHO, KOTOPOE MPOILIO MEXaHUYECKYIO
00pabOTKy ITPHU TIOMOIITH CTICITHAIBHOTO 000PYI0BaHUS U UMEET (POpMY IIMHIpA.

dopmyna s HaXOXKIeHUs 00bEMA WIHH/PA:

V=S*h , rne S — miomanb OCHOBaHUs, TO €CTh Kpyra, a  — BbICOTA IUJIUHPA.

2. 3agava Ha HaxoxaeHue paguyca OCHOBaHWUS LMNUHAOpa

MunnnoHsbl orHen B HoBbi rog! PagocTb Ana Hac 1 cepbé3Hbin Tpya, A4

3N1EKTPUKaA.

Kak nyyiue coegnHnTb rmpnaHabl? Kakue anektponpubopsl nogobpatb
ANa CTabunbHOCTY BCen cnctemMbl? U ewwé BnmcaTbCs B rOPOACKOW

oromxeT!

3agava anekTpuka

[asai noMmoxeM 3nekTpuky Bacununio ViBaHoBUYY. Y Hero, moxoxe, c

MaTeMaTUKOMN HenpocTo.

Kakoe conpoTusneHve 4OMKHO 6bITb Y BTOPOro 3neKkTponpubopa npu
nocniefoBaTelbHOM MOAKITYEHUN K CeTU € 06LmuM HanpsxkeHnem 105 B
M cunoi Toka 2,1 A, ecnm nsBecTHo, 4to ero conpoTtueneHne Ha 10 Om

60nbLUe, YeM CONPOTMBEHWE NEPBOrO 3/1eKTponpunbopa?



dopmyna ona pacyéta HanpsKeHns Npy NocsefoBaTebHOM

noakIto4YeHnn:

U=IR1+IR2, rne U — HanpsxeHwne, I — cuna Toka, R — conpoTtuenexue.

3agadva Ha pacyeT no gopmyrne
B coBpeMeHHOM Mupe XN3Hb OBUXKEeTCA C beLleHONn CKOPOCTbio. Mbl
NpPOBOAVM MHOIO BpeMeHu B opore A0 LWKObl, AOMa, CEeKLUNN, LeHTpa

ropoga n MmeCta oTAbliXa.

A Tbl N06ULLb XOANTb MELIKOM M TPaTUTb Ha 3TO BpeMsa? HaBepHsiKa He

BCeraa.

NMeHHO No3TOoMY NN COKPALLAOT CBOE BpeMs B MyTU C MOMOLLIbIO
aBTomMmobwunen, Benocmnenos, CAaMOKATOB 1 NPOYMX CpeacTB
nepeaBuxeHns. Ho 3a BCeM 3TUM TOXe CTOAT cneumanbHO 0byYeHHble
nogn. Ons Toro 4tobbl Hawa 6e30MacHOCTb He Bblna nopg yrpo3oHn,

dBTOMEXaHUKWN PaCCHNTbIBAOT TOpMO3HOI7I nyTb.

CMOXeLLIb NN Tbl paccynTaTb TOPMO3HOW NyTb A5 IEFKOBOro atToMobuns,
KOTOPbIN edeT no cHery, no dopmyne S=k*v 2/ 254*f, rpe k —
TOPMO3HOM KO3GUUMEHT, V — CKOPOCTb TOPMOXeHUS, [ — koapduumneHT
cuenneHus ¢ goporoi, 3Has, uto k=1, f=0,2, a ckopocTb aBTOMOBUNA V =
60 km/u?

OKpyrnv pe3ynbTaT 4O LeSblX, ecnn y Tebsi nony4nnocs ApobHoe Yncho.

OnpepgeneHne 3HayYeHus no rpaduky
CmoTpu! YTO 3T0? ITO 3N10M U CTPALUHbIA BUPYC, KOTOPbIN MbiTaeTcHd

aTaKoBaTb BCEX XUTemNen Hallen cTpaHbl!

A 4TO 3a cyneprepoun 60pOTCA CO BCeEMU BMpYyCcamM? KOHEYHO e 3To

Bpauun.



«[, HO rae TyT MaTeMaTMKa? — CKaXkellb Tbl. — 34eCb BeAb OOHA

cnnowHas buonorna ga xmmMmusa!»

Ho Ha camoMm fene, fa)ke Koraa Bpayn co30atoT KaKyto-TO BaKLMHY,
HanpumMep OT KOPOHaBMPYCa, UM HEOBXOOMMO OTC/IeXMBaTb AMHAMUKY

BbI3JOPOBeHns 1 3aboneBaHNs HaceneHus.
MNonpobyellub NO6bLITL B poan Bpada?

Ha rpadmke nokasaHa guHamuka 3abonesas xutenen Poccmm
KOpPOHaBMpPYyCcOM 3a Aekabpb. Onpenenu, Kakoro ymcna 6ui1o

MaKCUManbHOE KOMM4ecTBo 3aboneBLUnX.

CratucTtuka 3abonesLunx KOpOHaBMpycom B p,exaﬁpe
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Tebe HPaBUTCA YNTaTb AETEKTMBDI, Pa3rablBaTb NHTEPECHDbIE

roJIOBOSIOMKM M peLlaTb TPyAHble 3a4a4mn?

3Haelb, KaK caenaTb HEBUAUMbIE YepHWUIa? MOXHO CMOYMTb Manoyky B
NIMMOHHOM COKe 1 HanucaTb YTO-TO, @ 3aTEM HarpeTb 3anucKy, 1 HagNUCb
nosisutcs! MpaBaa vyneca? O6sa3aTenbHO NONPO6y BOCNOb30BaTLCS

AAHHbIM Nandxakom!



EcTb Takaa Hayka, Kak Kpyuntorpadpus, Kotopas 3aHUMaeTcs wndpamu.
LLUndp — 3T0 cneumanbHbIi KNOY, NPY NOMOLLM KOTOPOrO MOXHO
3aWwmndpoBaTb UK pacinppoBaTb Kaky-To MHGOPMaLMIO, U 3Ty

NHbopmauuto 6yayT 3HaTb TOIbKO OTNPABUTENb U TOT, Y KOrO €CTb KI1Hou.

Mpepnaraem u Te6e NOrpysnTbCca B MUp Kpuntorpadum n pasrapatb

HECNOXXHbIW LWNUOHCKUN Wwunodp.

MNepepn Tobon wWndp:
3x+26=8x+763X+26=8Xx+76;
4,2x+12,3=-50,74,2x+12,3=-50,7;
2x+24=82x+24=8,;
3(2x-4)-(6-2x)=-23(2x—4)—(6—2X)=2;
9x-3(12-7x)=5(6x-7)-19x=3(12—7Xx)=5(6x—7)—1;
2(3x+2)-4(x-5)=-42(3x+2)—4(x—5)=4;
-8x-2(x+6,25)=-2,5—8x—2(x+6,25)=—2,5;
4x-10=-304x—10=-30;
4(x-2)-5x=54(x—2)—5x=5.

A BOT K HEMY KJTH04: YTOObI paclindpoBaTb AaHHbIN WP, peLun
YPaBHEHMS 1 BOCNONb3ynca Tabnuuen, 4tTobbl NepeBecTy Yncna B OyKBbl.

Ecnu KkopHeM ypaBHEHUS iBNSIETCA HOMb, TO NOCTaBb nNpobern.
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XM, Mbl TYT 3a4yMaJiCb: 3a4€M B YNaKOBKE C JIEKaPCTBOM HY>XHa

NHCTPYKUMA? N Beob MaMa KaXkabl pa3 eé Tak A0NIro nly4yaer.

Tbl 3Haellb, OJ1d 4ero Hy><Ha 3Ta I/IHCprKLI,I/Iﬂ?

Ha

Hert

A BOT BpPayaM 3TO TOYHO N3BECTHO. % K&)K,EI,bII7I pa3 OHN BHUMATENIbHO

aHANM3NPYIOT KaXKayo UHCTPYKLNIO.

3agaya Bpava

Momorun Bpayy paccumTaTtb [O3Y NlekapcTBa Ansa pebénka 5,5 net

BeCOM 9 Kr, ecnun B UHCTPYKLMW A5 TAKOW BO3PACTHOI KaTeropum
pekomeHayeTca faBatb 0,8 Mr akTMBHOIO BELLECTBA Ha KaXAblli
KNUIOrpaMM Maccbl Tena B CyTKU. MI3BeCTHO, 4To ogHa TabneTka nekapcTsa

BecoM 60 Mr coepkuT 6 % aKTMBHOro BeLLecTBa.

Mbl HaKOHeL-TO HaLN Npodeccuto, rae He Hy)kHa MaTeMaTukKa — 3TO
npodeccms TakcucTal Beab camoe rinaBHoe — 3HaHWe rnpaBusl LOPOXXHOI0O

OBMXEeHNA N YMeHKEe XOPOoLUO yrpaB/iaATb aBToMobunem.



Ho TYT TAKCUCT Mwuxaunn NOAKNHYT HaM 3a[ad4Ky. [aBain nomoxxem eMy 1”1

npoBepuM, OEeNCTBUTENbHO NN MaTeMaTuKa HaM He npuroanTcs.

3agava TakcucTa

BbirogHo nu 6patb 3akas, ecnu 3annataT 300 pybnen? OnnHa
npeacrosiero nytn 26 kM, gopora Ao knveHTa 4 KM, a pacxopg, 6eH3nHa
coctasnsiet 0,09 n/km npu ctoumocTtn 45 pybneiiza 1 n.

3anuLumv NonyYeHHyo Bbirody Unu yobITOK B BUAE OECATUYHON Apobu,

ecnu y Tebsa nony4ymnocb opobHoe 4Yncrio.

M ga, Kak »ke Mbl ombanunce. [axke B aTON I'IpO(I)eCCI/II/I Ba>XHO 3HaHWe

MaTeMaTUKN, MHaYe MOXXHO OCTaTbCs HU C YeM (
«He xouy yuntbca! 4 nydwe nongy B ABOPHUKK, YeM Byay U3y4daTb BaLly
MaTeMaTuKy!» — cblany Mbl OT HEKOTOPbIX Y4EHUKOB.
Ho Beab gaxke B gaHHom npodeccnn 6e3 mateMaTkum He obonTucCh. He
BepuLb? Toraa gasan NoCMOTPUM.

3agada oBOpHUKa

Kakyto npsiMoyronbHyto naowab BbirogHee B3sTb aist ybopku: 120 m
Ha 13 M nnn 80 m Ha 20 M? 3anuwun B oTBeTE pasmep Hanbonee

BbIrOAHOW NAoLLagn.
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